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EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 01 DE DEZEMBRO DE 2025

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, por volta das 10h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº. 511, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, e no sítio https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Dr. RENATO DA SILVA FILHO, Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público de Pernambuco, em exercício, ficando desta forma estabelecida a composição dos membros convocados para a presente sessão: Dr. ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, Dra. ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, Dra. CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS, Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA, Dr. JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, Dra. LAÍSE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, Dra. LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, Dr. VALDIR BARBOSA JUNIOR e Dra. YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO. Presente a Corregedora-Geral, Dra. MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA SILVA, e a representante da AMPPE, Dra. HELENA MARTINS GOMES. Ausências justificadas: Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Dra. Eleonora de Souza Luna, Dr. Francisco Sales de Albuquerque, Dr. Geraldo dos Anjos Netto de Mendonça Júnior, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dr. Hélio José de Carvalho Xavier, Dr. José Correia de Araújo, Dra. Liliane da Fonseca Lima Rocha, Dr. Mario Germano Palha Ramos, Dr. Ricardo Van Der Linden de Vasconcelos Coelho e Dra. Zulene Santana de Lima Norberto. Havendo quórum regimental o Presidente declarou instalada a sessão. Iniciados os trabalhos, a Secretária leu os pontos de pauta: I - Aprovação do extrato da ata da Sessão Anterior; II – Comunicações; III – Processo OECPJ nº 007/2023; IV – Processo OECPJ nº 001/2025; V – Processo OECPJ nº 002/2025. Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I. Aprovação da ata da sessão anterior: Colocado em apreciação o Extrato da Ata da 3ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do Colégio dos Procuradores do Ministério Público de Pernambuco, de 01/12/2025, foi aberta a discussão. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade dos votantes, registradas as abstenções de Dr. Fernando Barros de Lima, Dra. Laíse Tarcila Rosa de Queiroz e Dra. Cristiane de Gusmão Medeiros, por não terem participado da Sessão anterior. II. Comunicações: O Presidente justificou a ausência do Procurador-Geral de Justiça. V – Processo OECPJ nº 002/2025, Relator: Dr. Hélio José de Carvalho Xavier. O Processo foi retirado de pauta a pedido do Relator, por impossibilidade de comparecer à Sessão em razão de compromisso no mesmo horário. III – Processo OECPJ nº 007/2023, Relatora: Dra. Luciana Marinho Martins Mota e Albuquerque. Participaram do julgamento: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dra. CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS, Dra. YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO, Dr. ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, Dr. JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, Dr. VALDIR BARBOSA JUNIOR, Dra. LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA e Dr. RENATO DA SILVA FILHO. Antes de iniciar o julgamento do mérito, a Relatora apreciou requerimentos realizados em petição apresentada pela parte recorrente. Foram feitos os seguintes requerimentos: 1. Pedido de sustentação oral de advogada habilitada. 2. Pedido de leitura dos integrantes suspeições e impedimentos de julgamento do feito, e substituição para integrantes aptos. 3. Arguição de suspeição de membro do Colegiado. 4. Para serem mantidos todos os impedimentos e suspeições já reconhecidas. 5. Expedição de publicações em nome de advogado habilitado. Em relação aos pedidos 1,4 e 5, esses foram deferidos. O pedido 2 foi prejudicado por ter sido feita a leitura dos suspeitos e impedidos, e procedidas as devidas substituições. O pedido 3 foi indeferido pela preclusão da arguição de suspeição, bem como por não terem sido verificadas as hipóteses de impedimento do integrante do Colegiado no feito. Dispensada a leitura do relatório, a parte recorrente realizou sustentação oral, dentro do tempo de 15 (quinze) minutos. A parte recorrida fez sua sustentação oral, também dentro do tempo estabelecido. A Relatora votou pela rejeição do Recurso, mantendo-se o arquivamento. Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade, acatou o voto da Relatora. IV – Processo OECPJ nº 001/2025, Relator: Dr. Renato da Silva Filho. Participaram do julgamento: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dra. YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO, Dr. ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, Dra. LAÍSE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, Dr. JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, Dra. ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, Dr. VALDIR BARBOSA JUNIOR, Dra. LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA e Dr. RENATO DA SILVA FILHO. Ausentes as partes, embora devidamente intimadas. O Relator fez a leitura do relatório e votou no sentido de negar provimento ao Recurso. Colocado em votação, o voto do Relator foi acolhido por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da presente Ata por mim, Tiago Alexandre Freitas Parente, digitada e assinada pela Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dra. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães, e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão.
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